
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

(RPPH) 

 

Satuan Pendidikan  : TK PGRI SUKAJAYA 

Tahun Ajaran   : 2020/2021 

Semester/Bulan/Minggu : 1/Oktober/15 

Hari/Tanggal   : Selasa , 26 Oktober 2021 

Kelompok/Usia  : B/5-6 Tahun 

Tema/Subtema  : Tanaman/Tanaman Hias/Bunga Melati 

Kompetensi Dasar(KD) : 1.1.3 ; 2.2. ; 3.6 ; 4.6 ; 3.12 ; 4.12 ; 3.3 ; 4.3 ; 3.15 ; 4.15 

 

A. Muatan Materi 

1. Muatan Pembiasaan 

 SOP penyambutan ( saat anak datang ke sekolah ) 

 SOP pembukaan ( baris,berdo’a,salam ) 

 SOP kegiatan istirahat ( berdo’a sebelum dan sesudah makan ) 

 SOP penutup ( berdo’a sebelum pulang, salam ) 

 

2. Muatan Pembelajaran 

 Mensyukuri ciptaan Tuhan (tanaman hias) (Nam) 

 Menyiram bunga (sosem) 

 Mengenal bagian-bagian bunga (kognitif) 

 Mengenal huruf vokal dan konsonan dari kata b u n g a m a w a r (bahasa) 

 Mencetak dengan bokong pacay membuat bunga mawar (seni) 

 Bunga tertutup, bunga mekar (permainan fisik) 

 Menyanyi bunga mawar indah (seni) 

 Bercerita tentang asal usul bunga mawar yang berduri (Nam) 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak dapat mensyukuri ciptaan Tuhan dengan adanya tanaman hias (Nam) 

2. Anak dapat melakukan Menyiram bunga (sosem) 

3. Anak dapat mengenal bagian-bagian bunga (kognitif) 

4. Anak dapat mengenal huruf vokal dan konsonan dari kata b u n g a m a w a r 

(bahasa) 

5. Anak dapat mencetak dengan bokongp pacay membuat bunga mawar (seni) 

6. Anak dapat melakukan gerakan bunga tertutup, terbuka (permainan fisik) 

7. Anak dapat menyanyi lagu bunga mawar indah (seni) 

8. Anak dapat mendengarkan cerita asal usul bunga mawar yang berduri (Nam) 

 

 



 

C. Langkah-Langkah Kegiatan 

Membaca 

1. Kegiatan Awal (± 30 menit) 

 Baris, berdo’a, salam  

 Absensi 

 Menyiram bunga mawar 

 Diskusi mengenai macam-macam tanaman hias. 

 

2. Kegiatan Inti (± 60 menit) 

a. Mengamati  

 Anak mengamati bunga mawar 

 

b. Menanya  

 Anak bertanggung jawab bersama guru dan teman-teman mengenai 

tanaman hias bunga mawar 

 

c. Mengumpulkan  Informasi 

 Guru memberi dukungan kepada anak dengan cara memberi tahu tentang 

bunga mawar. 

 Guru merespon anak dengan menyiapkan berbagai kegiatan.  

 

Pemberian Tugas I : Mengenal huruf vokal dan konsonan dari kata  

  b u n g a   m a w a r. 

  b u n g a   m a w a r. 

  b u n g a   m a w a r. 

 

Pemberian Tugas II : Mencetak dengan bokong pacay dan cat air membuat   

   bunga mawar di buku gambar. 

 



Pemberian Tugas III : Mengenal bagian – bagian bunga.  

 

 

d. Menalar  

 Anak didorong untuk mencoba menyelesaikan pekerjaannya sampai selesai 

dan diarahkan untuk menyimpan hasil karyanya dengan baik. 

 

e. Mengkomunikasikan  

 Setelah mainan dirapihkan guru mengajak anak untuk duduk melingkar dan 

bertanya jawab mengenai kegiatan hari ini yang telah dilakukan.  

 

3. Kegiatan Istirahat / Makan (±30 menit) 

 Mencuci tangan 

 Berdo’a sebelum dan sesudah makan 

 Makan bekal sendiri 

 Bermain diluar. 

 

 

4. Kegiatan Akhir (±30 menit) 

 Bercerita tentang bunga mawar. 

 Gerakan bunga tertutup bunga terbuka. 

 Menyanyi lagu “Bunga Mawar Indah” 

Bunga mawar indah 

Ditanam dipinggir kolam 

Aku terpesona 

Tak jemu 

Ku memandangnya 

 Diskusi mengenai kegiatan hari ini dan informasi untuk kegiatan esok hari. 

 Berdo’a sebelum pulang, salam. 

 

D. Media dan Sumber Belajar : Buku kotak, pensil, buku gambar, cat air, bokong  

  pacay, bunga mawar, air. 

 

E. Metode Penilaian  : Demonstrasi, Penugasan 

 

F. Teknik Penilaian  : Hasil karya, anekdot, observasi 

 



Lingkup 

Pengembangan 
K.D Indikator 

Penilaian 

BB MB BSH BSB 

Nilai Agama dan 

Moral 

1.1.3  Anak dapat 

mensyukuri 

ciptaan Tuhan 

dengan adanya 

tanaman hias  

 

    

Sosial Emosional  2.2 Anak dapat 

menyiram bunga 

    

Kognitif  3.6 Anak dapat 

mengenal bagian 

bunga, tangkai, 

kelopak, 

mahkota,putik, 

benang sari. 

    

Bahasa  3.12 

4.12 
 Anak dapat 

mengenal huruf 

vokal dan 

konsonan dari 

kata b u n g a m a  

w a r 

 Anak dapat 

mendengarkan 

cerita tentang 

bunga mawar 

    

Fisik Motorik  3.3 

4.3 

Anak dapat 

melakukan gerakan 

bunga tertutup, 

bunga terbuka 

    

Seni 3.15 

4.15 
 Anak dapat 

mencetak dengan 

bokong pacay 

dan cat air  

 Anak dapat 

menyanyikan 

lagu “bunga 

mawar” 

    

 

 



Mengetahui 

Kepala TK PGRI SUKAJAYA 

 

Cisitu, 26 Oktober 2021 

Guru Kelas 

 

NINING SUNINGSIH, S.Pd ICIH SUKARSIH, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


